社

为创造更美好的社会做出贡献

日立建机集团在社会贡献方针的基础上,以"人道援助"、"与地域共存"、"保护环境"为重点课题,发挥集团优势,积极推进社会贡献活动。

人道援助

■对新泻县中越冲地震的紧急救援

无论是国内还是国外,当有大规模地震等自然灾害发生时,日立建机都会快速提供救援。在2007年7月16日的新泻县中越冲地震中,我们受国土交通省近畿地方整备局和日本建设机械化协会的合同委托,由日立建机西日本事业部于7月16日深夜向上越防灾支援中心运送了一批照明车。同时,还向新泻县灾害对策本部捐献了1,000万日元的赈灾款。此外,REC甲信越(现日立建机REC)还在员工中发起了

一枚硬币捐助活动, 将募得的资金捐献 给了新泻县中越冲 地震灾害对策本 部。



一 一枚硬币捐助活动

与地域共存

日立建机节

2007年11月18日,日立建机土浦工厂召开了"日立建机节"。该活动以加深与当地居民及员工家属间的交流为目的,至今已举行了4次。本次活动期间天气良好,约有5,000人到场,是历次活动到访人数最多的一次。活动期间,有电动式超大型挖掘机

EX5500的 演示、神立小学铜管乐队的演奏等各种表演节目。



电动式超大型挖掘机EX5500的演示

■参与"TABLE FOR TWO"活动

在发达国家,约有4亿人因肥胖问题而苦恼。但在发展中国家,却仍有8亿5千万人饱受饥饿和营养不良的折磨。"TABLE FOR TWO"是一项改善发展中国家学校伙食的慈善活动,它号召先进国家每人从每顿饭中节省出一部分资金,为发展中国家的学校伙食提供援助。企业员工可以通过吃食堂提供的健康食谱,从每顿饭中节约20日元,将其捐助给发展中

国家。日立建机土浦 工厂的南林馆食堂已 于2008年2月开始实 施了此项活动,用募 得的资金向发展中国 家的学校食堂提供伙 食。



食用健康食谱的员工

■向"日立建机/日立健康儿童计划'玩耍吧! 大家的里浜 DE'"提供特别赞助

日立建机在茨城县HITACHINAKA市建立了"常陆那珂工厂",于2007年9月正式投产。随后,该工厂便为"第3届海滩嘉年华in阿字浦2007"以及 NPO法人日本海滩振兴协会主办的"日立建机/日立健康儿童计划'玩耍吧!大家的里浜DE'"提供了特别赞助。

9月22日当天艳阳高照,非常适合在里浜海滩玩耍。来自茨城县土浦市和茨城町的52名小学生参加

了这次嘉年华活动,与 HITACHINAKA市 当 地 的小学生们一起举行了 沙滩夺标赛,增进了相 互间的交流。



沙滩夺标赛

■ REC 四国(现日立建机 REC)举办建设机械写生会

REC四国于2007年6月在本公司所在的善通市市立西部小学和西部幼稚园举行了建设机械写生会。写生会有来自小学1年级到4年级的156名儿童以及48名幼稚园儿童参加。孩子们乘上机器,向员工叔叔们询问关于操作杆和仪表的问题,玩得十分

高兴。当天天气很热,但 孩子们绘画的态度都非 常认真。



写生会

■ REC 西日本 (现日立建机 REC) 协助少年棒球队修整场地

REC西日本向福冈市少年棒球队Fukuoka liners 免费出借液压挖掘机 ZX200-3进行场地修整。修整

作业从2007年4月12日 开始共进行了10天。作业 结束后,Fukuoka liners的教 练给我们发来了感谢信。



场地修整后的集体照

CablePrice 公司参加

Speight's Coast to Coast比赛

该项赛事是新西兰的一项大型户外运动,参赛

选手要以自行车、越野赛跑、皮艇等方式横穿南岛西侧格雷矛斯和东侧基督城之间243km的区域。今年的Speight's Coast to Coast已于2008年2月8日和9日两天举办。CablePrice公司也派出选手参加了该赛事的企业组比赛,增添了大会的热烈气氛。



奋力拼搏的 CablePrice 员工

■向新加坡乌节路圣诞节灯饰捐款

从1991年开始,日立集团便一直向新加坡著名

的乌节路圣诞灯饰捐款。 日立建机 Asia·Pacific也 作为日立集团的一员参与 了捐款。



乌节路圣诞灯饰

保护环境

■参与"泰国地球森林计划"

作为泰国日立集团的一员,日立建机 Thailand集团参与了地球环境和平财团主办的"泰国地球森林计划"。该计划预定 5年内在碧武里府的诗琳通国际环境公园植树 50万株。2007年11月至12月间,2,000人参与了植树 5万株的活动,日立建机, Thailand集团

也 于12月14日携全体成员奔赴现场,种下了一棵棵红树苗。



地球森林计划

体育活动等

■中山选手获北京奥运会飞碟射击比赛资格

因在飞碟射击世界锦标赛上获得冠军而取得北

京奥运会候补资格的中山选 手(本公司总务部)经过国内 外7场预选赛后终于稳获奥 运会参赛资格。这已经是她 继悉尼奥运会后第二次出征 奥运赛场,祝愿她此次能在北 京获得奖牌。



中山由起枝选

■ HM Plant[※] • Honda Racing Team

HM Plant在英国与本田摩托车车队签订了赞助协约。根据该协约,本田车队将以HM Plant Honda Racing Team的名称参加英国超级摩托车锦标赛。在英国,摩托赛车是一项颇具人气的运动。此次赞助活

动将在提高HM Plant品牌知名 度的同时,为英 国文化的振兴 做出贡献。

※Heavy Construction Machinery Ltd. 的子公



摩托赛车比赛



